
DRINKS LIST



CHAMPAGNE COCKTAILS
£10.00 

(All topped with Laurent Perrier, Champagne)

Champagne Cocktail
Louis Royer VSOP Cognac, 

Aromatic Bitters, Sugar.

French 95
Early Times Old  

Reserve Bourbon,  
Sugar, Fresh Lemon Juice.

Vanilla Rhesus  
Macaque

Monkey Shoulder Scotch 
Whiskey, Fresh Vanilla pod, Fresh 

Lemon Juice.

Pornstar Martini
Belenkaya Vodka, Passoa Liq, 
Vanilla Syrup and Passion Fruit 

Pureé.

The Rose-Berry Fizz
Belenkaya Vodka,  
Fresh Raspberries,  

Cardamon Bitters, Rose Water.

Mint Room  
Spritz

Solerno Orange Liqueur, 
Over Ice topped with Soda.

HOUSE FAVOURITES
£9.50

Masala Chai Old Fashioned
Glenfiddich Projector, Masala 

Chai Spiced Honey,  
Orange Bitters.

East Indian Gimlet
Portobello Road Gin,  

Lime Cordial,  
Celery Bitters, Black Pepper.

A Kick Up The Godfather
Early Times Old Reserve, 

Disaronno Amaretto,  
Cloves, Star Anise,  
 Cinnamon Syrup.

Pot of Gold 
Early times bourbon, lemon juice, 
egg white, sugar syrup, saffron 

and edible gold

Mint Room Blood Mary
Belenkaya Vodka, Pressed 
Tomato Juice, Lemon Juice, 

Fino Cherry, House Spice Mix.

The Saffron
Portobello Road Gin, Saffron, 

Triple Sec, Fresh Lemon Juice, Egg 
White.

Keralan Paanch
Sailor Jerry Rum,  

Aluna Coconut Cream, Pineapple 
Juice,  

Sea Salt, Cardamon Bitters.

Curry Scotch Smash
Monkey shoulder mixed with 

curry & mint leaf, lemon juice and 
sugar syrup

Spices & ingredients from the Mint Room give traditional 
drinks unique style to whet your appetite and ease you into the 
rest of your celebration. Our team are happy to hear requests 

for popular drinks, please feel comfortable asking.

CHAMPAGNE COCKTAILS
£10.00 

(All topped with Laurent Perrier, Champagne)

Champagne Cocktail
Louis Royer VSOP Cognac, 

Aromatic Bitters, Sugar.

French 95
Early Times Old  

Reserve Bourbon,  
Sugar, Fresh Lemon Juice.

Vanilla Rhesus  
Macaque

Monkey Shoulder Scotch 
Whiskey, Fresh Vanilla pod, Fresh 

Lemon Juice.

Pornstar Martini
Belenkaya Vodka, Passoa Liq, 
Vanilla Syrup and Passion Fruit 

Pureé.

The Rose-Berry Fizz
Belenkaya Vodka,  
Fresh Raspberries,  

Cardamon Bitters, Rose Water.

Mint Room  
Spritz

Solerno Orange Liqueur, 
Over Ice topped with Soda.

HOUSE FAVOURITES
£9.50

Masala Chai Old Fashioned
Glenfiddich Projector, Masala 

Chai Spiced Honey,  
Orange Bitters.

East Indian Gimlet
Portobello Road Gin,  

Lime Cordial,  
Celery Bitters, Black Pepper.

A Kick Up The Godfather
Early Times Old Reserve, 

Disaronno Amaretto,  
Cloves, Star Anise,  
 Cinnamon Syrup.

Pot of Gold 
Early times bourbon, lemon juice, 
egg white, sugar syrup, saffron 

and edible gold

Mint Room Blood Mary
Belenkaya Vodka, Pressed 
Tomato Juice, Lemon Juice, 

Fino Cherry, House Spice Mix.

The Saffron
Portobello Road Gin, Saffron, 

Triple Sec, Fresh Lemon Juice, Egg 
White.

Keralan Paanch
Sailor Jerry Rum,  

Aluna Coconut Cream, Pineapple 
Juice,  

Sea Salt, Cardamon Bitters.

Curry Scotch Smash
Monkey shoulder mixed with 

curry & mint leaf, lemon juice and 
sugar syrup

Spices & ingredients from the Mint Room give traditional 
drinks unique style to whet your appetite and ease you into the 
rest of your celebration. Our team are happy to hear requests 

for popular drinks, please feel comfortable asking.

Peach Bellini
Peach puree, peach liqueur, 

champagne

French 75 
Makers mark, aromatic bitters, 
sugar, lemon juice, champagne

Champagne Cocktail
Hennessy, orange bitters, agave 

topped with champagne

The Roseberry Fizz
Vodka, raspberries, rose water, 

champagne

CHAMPAGNE COCKTAILS  £12.95

Masala Chai
Old Fashioned

Glenfiddich 12yo whisky, 
masala chai, orange bitter & 

brown sugar 

Tandoor Mojito
Bacardi 8yo dark rum, fresh mint, 

lime, grapefruit, brown sugar

Spiced Moscow Mule 
Glenfiddich 12yo, masala chai, 

orange bitter & brown sugar

Blackberry Mint
Margarita 

Cazcabel, crème de cassis, 
blackberries, fresh mint, lime & 

brown sugar 

Bombay Margarita 
Cazcabel tequila, chilli liqueur, 

mango syrup, lime & masala salt

Southside of Mumbai
Portobello road gin, fresh mint, 

pineapple juice & gomme

MINT ROOM SPECIAL COCKTAILS
£11.95

Mojito
Bacardi white rum, fresh mint, 
fresh lime, brown sugar & soda

Amaretto Sour
Disaronno Amaretto, bourbon, 

lemon juice, egg white 

Negroni
Gin, Vermouth & Campari

Daiquiri 
Bacardi white, lime & gomme

Aperol Sour 
Gin, aperol, lime, gomme & egg 

white

Picante 
Tequila, coriander, lime, agave 

syrup & chilli

Clover Club  
Gin, raspberries, lime & egg white

Espresso Martini 
Vodka, kahlua, Tia Maria,  

espresso & gomme

CLASSIC COCKTAILS    £10.50

Kir Royal
Crème de cassis, champagne

Pornstar Martini
Benjamin Hall vodka, passoa 
liqueur, vanilla & passionfruit 

puree



SHORT COCKTAILS
£9.00

Goji Cosmopolitan
Reyka Vodka, FAIR Goji 
Liqueur, Lime, Cranberry.

Goan Toddy
Early Times Old Reserve 

Bourbon, Coconut Water,Curry 
Leaves, Lemon, Egg White.

Pina-colada Negroni
Aluna Coconut, Giffard 

Pineapple Liqueur, Luxardo 
Bitter Bianco.

Mezcal Moment 
Lemon Juice, grapefruit bitters, 
agave syrup, white vermouth, 

mezcal, rosemary

Bombay Margarita
El Jimador Tequila, Ancho 

Reyes Chili Liqueur, Agave,  
Masala Salt.

Southside of Mumbai
Hendricks, Palmful Mint,  

Fennel, Lime, Sugar.

Clover Club
Portobello Gin, Raspberry 
Syrup, Lemon Juice, Fresh 
Raspberries, Egg White.

Blackberry Mint 
Margarita

Mint, blackberries, lime, 
brown sugar, El Jimador

COOLERS & FIZZ’S
£8.50

Jaipur Collins
Black Cow Vodka, Turmeric, 

Lemon, FAIR Kumquat Liqueur, 
Soda.

Chakorta Paloma
Herradura Plata Tequila, Pink 

Grapefruit, Lime, Soda.

Peach Chitranna
Glenfidditch 21yrs, Creme De 
Peche, Thyme, Lemon, Soda. 

Spiced Moscow mule
Belenkaya vodka blend in with 
house spice mix, ginger syrup, 
lemon juice and ginger beer

Drambuie Collins
Early Times Old Reserve 

Bourbon, Drambuie, Lemon, 
Sugar, Soda.

Tandoor Mojito
Sailor Jerry Rum, Ancho Reyes 

Chili Liqueur, Coriander,  
Grapefruit, Sugar, Soda.

Gin & Tonic
Portobello Gin, Solerno  

Blood Orange, Lemon Juice, 
Rosemary, Tonic Water

Thyme
Garden 108 mixed with Fever tree 

Mediterranean Tonic

Ginger
Spice 94 mixed with Fever tree 

Ginger Ale

Vanilla
Spice 94 mixed with Fever 

tree aromatic tonic water and 
vanilla extract

MOCOOLERS & MOFIZZS 
Made with Seedlip Distilled Non-Alcoholic Spirit 

£5.50

Aperol Spritzer
Aperol, prosecco & soda

Mint Room Spritz
Vodka, Cointreau, orange juice 

& prosecco

SPRITZERS
£9.50

No Bourbon in This 
Julep 

Fresh blueberries, mint, lime, 
brown sugar topped with ginger 

beer

Virgin Mojito
Fresh mint, lime, brown sugar & 

lemonade

Elderflower & Anise 
Collins 

Elderflower syrup, lime juice,
star anise, orange bitter 

& tonic water

Virgin Pina Colada
Pineapple juice, coconut cream 

& vanilla

MOCKTAILS
£6.50

Cranberry Spritz
Cranberry juice, orange juice,
aromatic bitters & prosecco 

Mint Room Tall Tiki 
Pineapple juice, lime juice, honey ginger syrup & soda



BEERS & CIDERS
Inedit Damm Spain 330ml 4.8% 6.00
Kingfisher India 330ml 4.8% 3.95
Brooklyn Lager USA 330ml 5.2% 4.75
Lagunitas IPA USA 330ml 6.2% 5.50
Camden Town Pale Ale  330ml 4.0% 5.25
Cornish Orchid Blush  330ml 4.0% 4.25
Cornish Orchid Gold  330ml 5.0% 4.25
Estrella Galicia Alcohol Free  330ml  0.0% 3.95

 
 
 
 

SOFT DRINKS & JUICES
Belvoir Fruit Raspberry Lemonade    3.25
Belvoir Fruit Cucumber & Mint    3.25
Belvoir Fruit Organic Ginger Beer    3.25
Orange, Pine Apple, Cranberry    2.75
Red Bull    2.75
Coke, Diet Coke, Lemonade    2.50
Fever-Tree Tonic, Slimline, Ginger Ale   1.90
Voss Mineral Still / Sparkling Water    4.95

Herb Garden
Seedlip Garden mixed with 

crushed fennel seeds, coriander 
stems, lemon, sugar and red onion

6.00

No bourbon in this julep
Fresh blueberries, mint leaf, 

lime and brown sugar topped 
with ginger beer

6.00

Garden Sour
Garden 108 mixed with apple 
juice, lemon juice, cider vinegar, 

egg white and sugar syrup
6.00

Mr. Howard 
Seedlip Spice 94 mixed 
with fresh pink grapefruit, 
lemon juice, sugar syrup

6.00

Green Yard
Grove 42 mixed with lemon 

juice, cardamom droplet, basil 
leaf, egg white

6.00

Lime
Garden 108 mixed with 
sugar syrup, lime juice

6.00

MOCKTAILS 

BEERS & CIDERS
Cobra 330ml			   4.50
King Cobra 375ml			   7.50
Atlantic Pale Ale 500ml			   5.50
Blue Moon 330ml			   5.50
Aspal Gold Cider 330ml			   5.00
Rekordelig Strawberry & Lime 500ml		  5.50
Staropramen Alcohol Free 330ml			   4.00

SOFT DRINKS
Coca Cola 200ml			   3.00
Diet Coke 200ml			   3.00
Fever Tree Lemonade 200ml			   3.00
Fever Tree Soda 200ml			   3.00
Fever Tree Tonic 200ml			   3.00
Fever Tree Light Tonic 200ml			   3.00
Fever Tree Raspberry Lemonade 200ml		  3.00
Fever Tree Cloudy Apple 200ml			   3.00
Fever Tree Ginger Beer 200ml			   3.00
Fever Tree Ginger Ale 200ml			   3.00
Orange Juice			   3.50
Apple Juice			   3.50
Pineapple Juice			   3.50
Cranberry Juice			   3.50
Tau Still Water 750ml			   4.95
Tau Sparkling Water 750ml			   4.95



SPIRITS
APERITIFS  
& BITTERS

   50ml

Martini Extra Dry  3.25 
Martini Bianco   3.25
Martini Rosso    3.25 

Campari    3.25
Aperol     3.25

GIN & VODKA
   25ml

Portobello Road Gin   3.25
Hendricks Gin   4.25
King of Soho Gin 3.75 

Gin Mare 4.75
Copperhead Gin 5.25
6 O’clock Gin Brunel  3.75
Tanqueray Rangpur 3.75 

Belenkaya Vodka  3.25 

Reyka Vodka 3.75 

Black Cow Pure  
Milk Vodka 4.50
Grey Goose VX  11.50

RUM
Sailor Jerry   3.50
Blackwells Rum   4.25
Plantation 3 White  3.75 

Plantation XO 20yr  6.50
Aluna Coconut Rum  3.25

TEQUILA  
& SAMBUCA

El Jimador Blanco 3.25
Herradura Gold  3.75
Velho Barriero  3.25
Patron XO Café 5.50
Molinari Sambuca   4.25
Montelobos Mezcal    4.75

COGNAC &  
ARMAGNAC

   25ml

Hennessy Fine 3.25
Louis Royer VS  4.25
Remy Martin XO 16.00
Hine Antique  11.00
Baron de Sigognac 10yr  5.25
Berneroy fine Calvados  4.75 
Louis XIII Cognac  95.00

WHISKEY
Early Times   3.25
Monkey Shoulder   4.25
Jameson Irish   3.50
Jack Daniel’s   3.75
Glenfiddich 12yr   4.25
Glenfiddich 15yr   5.25
Glenfiddich 21yr  8.50
Lagavulin 16yr   5.75
Woodford Reserve   5.25
Johnnie Walker Blue  21.50
Nikka Pure Japanese   5.25 
The Balvenie Caribbean 7.25 
Cask 14 Year Old
Portwood 21years  13.95

LIQUEURS
Disaronno Amaretto   3.10
Kahlua 3.10
Tia Maria 3.10
Baileys Irish Cream  50ml 4.50 

Luxardo Limoncello   3.10
Archers Peach Schnapps  3.10 

Southern Comfort    3.10 

Drambuie  3.10 

Cointreau  3.10  
 

APERITIFS
& BITTERS

		  50ml
Martini Extra Dry	 4.25
Martini Bianco 	 4.25
Martini Rosso	 4.25
Campari	 4.25

COGNAC
& ARMAGNAC

		  25ml
Hennessy Fine	 4.50
Remy Martin XO	 16.00
Hine Antique	 11.00
Baron de Sigognac	 6.25
Calvados	 6.75
Martell	 4.50
Remy Martin Louis XIII	 160.00

GIN & VODKA
		  25ml
Portobello Road Gin	 4.25
Hendricks	 5.25
Pinkster	 5.50
6 O’clock	 4.50
Tanqueray	 3.50
Gin Mare	 5.75
Monkey 47 	 6.25
Absolut Vodka	 4.25
Benjamin Hall	 3.50
Cîroc	 6.50
Grey Goose	 6.50

WHISKEY
		  25ml
Monkey Shoulder	 4.50
Jameson Irish	 4.50
Jack Daniel’s	 4.75
Glenfiddich 12yo	 5.75
Lagavulin	 7.00
Woodford Reserve	 6.00
Johnnie Walker Blue	 18.00
Makers Mark	 5.50
The Balvenie 14yo
Caribbean 	 7.25

SPIRITS
RUM

	 25ml
Sailor Jerry Spiced Rum	 4.50
Bacardi 8yo Dark	 4.50
Bacardi White	 4.00
Koko Kanu Coconut	 4.50

TEQUILA
& SAMBUCA

	 25ml
Cascabel Blanco	 4.00
Cascabel Gold	 5.00
Cascabel Coffee	 6.00
Sambuca	 4.00

LIQUEURS
	 25ml
Disaronno Amaretto	 4.00
Kahlua	 4.00
Tia Maria	 4.00
Bailey’s	 4.50
Limoncello	 3.50
Archers Peach Schnaps	 3.50
Southern Comfort	 3.50
Cointreau	 3.50



SPARKLING WINE 
& CHAMPAGNE

       Bottle

01  Bottega Gold Prosecco Brut   20cl 7.25
l  Italy

Characteristic, fruity with scents of golden apple, 
Williams pear, acacia flowers and lily of the valley. 

02  Gancia Prosecco Dry     32.00
l  Italy

Very delicate bouquet, with hints of bread and 
citrus fruit; the palate is fresh, aromatic, dry and 
soft. Made from the Glera grape variety harvested 
from the Prosecco region; gently pressed the juice 
is cool-fermented without skin contact.

      125ml Bottle

03  Laurent-Perrier La Cuvée Brut NV   10.00 52.00
l  France

Dry and lemony with a crisp, biscuity finish. From 
the three classic grape varieties, Chardonnay, 
Pinot Noir and Pinot Meunier.

04  Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut NV   75.00
l  France

The briefest liaison with grape skins tantalisingly 
leaves this delicate colour yet exudes a floral 
fragrance evolving soft red berry richness.

05  Laurent-Perrier Brut Vintage    95.00
l  France

Elegant and refined, with grapefruit and orange 
peel notes above those of brioche and peach.

06  Laurent-Perrier Grand Siècle Brut NV   182.00
l  France

A Grand Cru Champagne, so expect a symphony 
of honey, almond, candied white fruits and fresh 
baked brioche flavours.

SPARKLING WINE
& CHAMPAGNE

				    Bottle 

01	 Prosecco Spumante Botter DOC		  20cl	 11.00
	 Veneto, Italy
	 Delicate bouquet with bright orchard fruit and 
	 floral notes. Fresh and light on the palate, with 
	 a long finish.

02	 Prosecco Spumante doc Borgo Alato			   33.00
	 Veneto, Italy
	 Delicate and complex bouquet with fruity notes 
	 of peach and green apple with floral notes. Fresh
	 and light on the palate, with a lingering finish.

03	 Laurent Perrier La Cuvee Brut	 125ml	 12.00	 65.00
	 Champagne, France
	 Delicate aromas of apple and peach, underpinned 
	 by floral hints. Perfect balance between freshness 
	 and elegance; full bodied and complex, with 
	 creamy ripe flavours, and a lingering finish.

04	 Laurent Perrier Rosé			   95.00
	 Champagne, France
	 With a delicate colour, and gentle aromas of red 
	 berries and white flowers,  this is a deliciously 
	 supple and fresh champagne. Bursting with 
	 strawberry and raspberry fruit, it has a lovely 
	 subtle richness and style.

05	 Laurent Perrier Grand siecle			   250.00
	 Champagne, France
	 Elegant and refined, with subtle notes of brioche, 
	 candied peel, and slightly nutty notes. Rounded, 
	 rich and smooth, with deliciousness freshness on 
	 the finish. Complex and full of style.

06	 Dom Perignon 2013			   295.00
	 Champagne, France
	 A classic; a champagne of supreme elegance 
	 and style, with its stream of delicate, elegant bubbles. 
	 A symphony of creamy, buttery richness and gentle 
	 floral and orchard fruit notes, with toasted brioche. 
	 Stylish, lingering and supremely complex.



     175ml 250ml Bottle

WHITE WINE
07  Waipara Hills Sauvignon Blanc  7.50 9.75 28.00
b  Marlborough, New Zealand

Generous and lifted, showing powerful aromas of 
nettle and snow pea: the palate bursts with fresh 
citrus, grapefruit and melon notes.

08  Da Luca Pinot Grigio, Terre Siciliane 5.50 7.25 21.00
a   Italy

Aromas of white flowers, pink grapefruit and Cox’s 
apple: the palate displays melon and guava.

09  Feudi Salentini 125 Malvasia del Salento   26.00
b  Italy

Tropical fruit flavours, with notes of almonds, grape 
and blossom on a just dry finish.

10  Flagstone Word of Mouth Viognier    30.00
b  Western Cape, South Africa  

Lovely aromatic, ripe watermelon, juicy peaches 
sprinkled with spice - a deliciously fruity cool-
climate South African white.  

11  St Hallett Riesling, Eden Valley    36.00
b  Australia  

Shows aromas of flint and spice intermingled with 
lemon blossom and lime peel: the palate is vibrant 
with citrus and minerally notes.  

12  Kleine Zalze Cellar Selection     23.00
c  Chardonnay, Western Cape, South Africa

A vibrant, lively wine with aromas of green melon  
and pear, peach, citrus and a touch of minerality  
on the palate.

13  Sancerre, Les Collinettes, Joseph Mellot   36.00
b  France  

Stylish and crisp aromas of gooseberries and 
powerful fruit flavours, linked with a clean finish, 
from one of the finest and most dynamic producers. 

14  Durbanville Hills Chenin Blanc   6.25 7.75 24.00
c  Durbanville, South Africa  

A fragrant blend of ripe tropical fruit salad with  
a hint of citrus and green apple.  

15  Shannon Semillon, Elgin    31.00
b  South Africa

Show notes of ginger, lime zest and quinine: the 
palate is full and rounded and minerally.

		  175ml	 250ml	 Bottle

WHITE WINE
07	 Hutton Ridge Chenin Blanc	 6.00	 8.00	 23.00
	 Swartland, South Africa
	 Pronounced ripe pineapple, passion fruit and 
	 melon aromas. A fruity dry start followed by 
	 mixed tropical fruit flavours with a zesty acidity 
	 and a perky fresh finish. A light bodied dry 
	 white wine with zesty fruit flavours.

08	 Lunaka Viognier Reserva	 6.50	 8.50	 24.00
	 Limari, Chile
	 Bursting with tropical fruit, apricots and 
	 honeysuckle, this is a ripe, juicy dry white, with 
	 refreshing citrus acidity, and a juicy, fresh finish; 
	 perfect with mildly spiced and coconut based dishes.

09	 Villa Molino Pinot Grigio	 7.00	 9.00	 25.00
	 Veneto, Italy
	 Fruity, elegant bouquet with delicate citrus notes. 
	 Fresh, crisp and an excellent thirst-quencher.

10	 Allan Scott Estate Sauvignon Blanc	 9.50	 12.50	 36.00
	 Marlborough, New Zealand
	 Bursting with aromas of fresh passionfruit, this 
	 mouthwatering dry white, is bright and fresh, 
	 with hints of herbs and freshly cut grass. Crisp 
	 and zesty, with long, lively finish. Perfect with 
	 prawns and vegetable dishes.

11	 Torre La Moreira Albarino	 10.50	 14.00	 41.00
	 Galicia, Spain
	 Complex and intense with aromas of herbs, 
	 pear, apple and a citrus twist. Smooth, 
	 well-balanced and refreshing, with a refreshing 
	 lemony twist.

12	 Milton Park Chardonnay	 7.50	 9.50	 27.00
	 South Australia, Australia
	 White peach, kiwi and nectarine, sprinkled with 
	 subtle sweet spice. A creamy, elegant dry white, 
	 perfect with fish dishes

13	 Saint Chinian Blanc Petit Paradis			   31.00
	 Languedoc, France
	 ideal with spicy dishes, this delightful southern 
	 French white is packed with character and style; 
	 notes of honeysuckle, and peach with smooth, 
	 vibrant flavours, and an enticing finish.

14	 Aresca Vini Gavi			   38.00
	 Piedmont, Italy
	 The nose is fruity and floral with scents of golden 
	 apple and acacia flower. ‘ the bouquet and 
	 flavours are smooth and elegant with a tangy finish.



     175ml 250ml Bottle

WHITE WINE
16  Dashwood Pinot Gris, Marlborough      25.00
c  New Zealand  

Spiced apple, quince and ripe Poire William 
flavours are backed with hints of chai spice.  

17  Gewürztraminer Alsace, Portrait Range   34.00
c  Domaine Zinck, France  

Off-dry, with a balancing fresh fruit character of 
pear, rose petal and lychee: enhanced with exotic 
notes of spice and a pinch of peppermint.  

18  Pulpo, Albariño Rías Baixas   8.25 11.25 32.00
q  Pagos del Rey, Spain  

Aromas of white flowers, hints of peach and 
apricot lead to a fresh, fruity palate with an almost 
saline minerality.  

19  Soellner Wogenrain Grüner Veltliner, Wagram  38.00
q  Austria  

Made from biodynamically produced fruit (making 
it organic as well) fantastically fresh with classic 
white pepper notes and aromatic flavours.  

20  Chablis 1er Cru, Vignerons de Chablis      48.00
a   France  

Shows typical mineral-laced citrus and  
stone-fruit flavours.  

FINE WHITE WINE
21  Cloudy Bay Te Koko Sauvignon Blanc   65.00
c  Marlborough, New Zealand

Te Koko undergoes a very slow fermentation in 
French oak barrels and following the malolactic, it 
is aged for a further ten months on its lees, again in 
oak. Rich, almost creamy on the palate, showing 
cut grass, asparagus, greengage and guava, 
alongside hints of caramel and vanilla.

22  Hermitage Blanc, Chante-Alouette, Organic,   75.00
c  M.Chapoutier,  France  

Rare white Châteauneuf, very full-flavoured with a 
ripe tropical fruit and floral character.

23  Puligny-Montrachet, Remoissenet Père & Fils    90.00
q  France  

Shows both minerality and fruit up front: the 
bouquet brings together hawthorn blossom, green 
fruits and a hint of buttered toast.

		  175ml	 250ml	 Bottle

WHITE WINE
15	 Thorn-Clarke  Riesling			   35.00
	 Eden Valley, Australia
	 Expressive aromatics of lemons and limes with 
	 floral and spice notes. The palate shows intense 
	 grapefruit and minerality with driving structure, 
	 it is clean and crisp with delicate lemon sherbet 
	 on the finish.

16	 Gewurztraminer Michel Leon			   43.00
	 Alsace, France
	 Apples, pears, honey and Turkish delight aromas, 
	 follow onto a clean and just off-dry palate.

17	 Chablis Domaine du Colombier			   57.00
	 Chablis, France
	 Elegant and bright; classic in style and flavour, 
	 with a creamy, rounded palate, full of apple and 
	 peach fruit, enlivened with a zingy minerality.

18	 Sancerre Blanc Salmon			   60.00
	 Loire, France
	 With piercing aromas of gooseberries and flintstone, 
	 the Sauvignon blanc here has an intense minerality, 
	 balancing the bright zesty flavours of lemon, pear, 
	 and fresh herbs.

19	 Condrieu Guigal			   120.00
	 Rhone, France
	 Rich, aromatic, and seamlessly elegant, this is a 
	 glorious dry white from the northern Rhone, which 
	 will perfectly compliment top quality Indian cuisine.  
	 Supple and fine, with stylish, ripe and juicy apricot 
	 fruit, and a lingering complexity.



     175ml 250ml Bottle

RED WINE
24  Flagstone Dark Horse Shiraz    36.00
g   Western Cape, South Africa  

Ripe blackcurrants and mulberry, supported by 
subtle spicy undertones of cinnamon and clove: 
big and round with a smooth and silky finish.  

25  Château des Bardes, Saint-Émilion Grand Cru   46.00
p  France  

The wine has rich, fruit aromas: juicy, sweet tannins 
backed by soft touches of vanilla-toastiness from 
time spent in oak.  

26  Durbanville Hills Pinotage  6.25 7.75 24.00
f  Durbanville, South Africa  

A rich fruity character fills the mouth, backed by 
silky tannins and raspberry and red cherry flavours.  

27  Veramonte Carmenère  6.50 8.75 26.00
g   Colchagua Valley, Chile  

Notes of raspberry and cherry on the nose, ripe 
blue and black fruits being added on the medium-
bodied palate: a touch of spice on the finish.  

28  Callia Selected Malbec,   6.75 9.50 28.00
f  San Juan, Argentina  

A rich and powerful Malbec that shows a good 
concentration of blackberry, plum and herbal 
flavours alongside oak spice from the medium-
toast American and French oak employed during 
the maturation.

29  Côtes du Rhône, Les Abeilles Rouge     28.00
g   Jean-Luc Colombo, France  

Fresh and silky on the palate, the aromas of small 
red fruits follow through, prolonged by notes of 
liquorice and spice.  

30  Feudi Salentini 125 Primitivo del Salento    26.00
g   Italy  

Elegant with notes of ripe plum, cherry jam and 
cocoa followed by a hint of spicy vanilla.

31  Kleine Zalze Cellar Selection Merlot 5.75 7.50 22.00
   Coastal Region, South Africa  

Cooler climate Merlot exudes blackcurrant 
ripeness enhanced by creamy oak.

		  175ml	 250ml	 Bottle

ROSÉ WINE
20	 Villa Molino Pinot Grigio Blush	 7.00	 9.00	 25.00
	 Veneto, Italy
	 Soft, clean and fruit, with strawberry fruit 
	 and refreshing finish.

21	 Buffalo Ridge Zinfandel Rosé	 6.50	 8.50	 24.00
	 California, U.S.A
	 Smooth and fruity, with jammy strawberry fruit. 
	 Great with spicy dishes.

22	 #Lou Rose			   41.00
	 Provence, France
	 With its ethereal, pale pink colour, this is a stylish 
	 Cotes de Provence, bone dry, with vivacious and 
	 intense notes and flavours of strawberry, peach, 
	 and white flowers.



     175ml 250ml Bottle

RED WINE
32  Luis Felipe Edwards Gran Reserva      26.00
f  Pinot Noir, Leyda Valley, Chile

A bright ruby-red coloured wine bursting with dark 
plum, red cherry and exotic black tea aromas 

33  St Hallett Gamekeeper’s Shiraz-Grenache-Touriga,   29.00
g   Barossa, Australia

Shows ripe red berry fruits and spice with  
floral notes

34  Don Jacobo Rioja Reserva, Bodegas Corral    35.00
p  Spain  

Traditional Rioja with a stylish, silky balance of ripe 
cherry flavours and generous vanilla-oak character 
for a mature style.

35  The Federalist Cabernet Sauvignon       42.00
h  Lodi, USA  

Displays aromas of blackberry and blueberry 
with notes of cinnamon spice, followed by a long, 
smooth finish.  

36  Barolo, Enrico Serafino       56.00
p  Italy  

Big, well-structured red, intensely elegant nose, 
with red fruit and spicy notes of liquorice and 
vanilla.

 
FINE RED WINE

37  Gevrey-Chambertin, Louis Jadot    95.00
f  France

The name of the producer in this village guarantees 
this full rich structure with intense red berry vibrancy 
and a mellow long lasting character.

38  Cornas, Les Ruchets, Jean-Luc Colombo   110.00
g  France

Black cherry and blackcurrant with notes of spice 
and roasted nuts: backed by a rich, chunky finish.

39  Château Talbot 4ème Cru Classé, Saint-Julien  160.00
h  France

Good oak character nicely integrated with the fruit. 
Château Talbot is typical of producing wine of 
great structure and ageing potential.

		  175ml	 250ml	 Bottle

RED WINE
23	 Los Picos Merlot Reserva	 5.50	 7.50	 21.00
	 Central Valley, Chile
	 Bright and fruity, with hints of spice. Well-balanced, 
	 medium weight, and full of blackberry and plum fruit.

24	 Milton Park Shiraz	 7.00	 9.50	 27.00
	 South Australia, Australia
	 Rich and fruity, with dark berries, dark chocolate 
	 and spice. Intense and velvety. Perfect with rich 
	 tomato-based Indian cuisine.

25	 El Supremo Malbec Mendoza	 7.50	 10.00	 28.00
	 Mendoza, Argentina
	 AFruity red fruit aromas with a hint of violet 
	 lead to a juicy palate packed with notes of 
	 plum, cherry and raspberry. Rich and moreish. 

26	 Marques de Caceres Excellens 
	 Cuvee Especial Crianza	 8.50	 11.50	 33.00
	 Rioja, Spain
	 A standout Crianza that shows a bouquet of 
	 ripe fruits and refined oak. Well-integrated, 
	 good body with a smooth elegant texture.

27	 Scott Base Terra Nova Pinot Noir			   44.00
	 Marlborough, New Zealand
	 This succulent Pinot Noir has aromas of spice, 
	 currant and dark Ghana chocolate. A juicy 
	 cherry mouthfeel matches perfectly with the 
	 grippy bitterness of the dark cocoa. A long 
	 and luxurious feel on the palate.

28	 Borgo Del Mandorlo Rosso
	 Appassimento	 9.00	 12.00	 34.00	
	 Puglia, Italy
	 This rich, intense red, is made from grapes, which 
	 have dried on the vine, and produce a more 
	 concentrated style of wine. Deep raisined fruit, 
	 spice and hints of cocoa. A great red with Indian food. 

29	 Domaine Gerard Brisson Beaujolais-Villages		  38.00
	 Beaujolais, France
	 The light, juicy flavours of Beaujolais make the 
	 wines perfect matches for Indian cuisine. Bursting 
	 with lively cherry and raspberry flavours, it’s bright, 
	 soft and light in style. Drink slightly chilled.

30	 Smoking Loon Zinfandel			   42.00
	 California, U.S.A
	 Rich, velvety and enticing, with lovely blackberry 
	 and vanilla notes. Spice, hints of liquorice, chocolate, 
	 lingering and moreish.



     175ml 250ml Bottle

ROSÉ WINE
40  Whispering Hills White Zinfandel, California  22.00
o  USA

Loads of fresh summer-fruit flavours and lively 
acidity. Medium-bodied to appeal to most 
palates, California’s own Zinfandel.

41  Left Field Rosé, Hawke’s Bay    28.00
i  New Zealand

Bright, ripe strawberry, raspberry and cranberry 
fruit and plenty of freshness on the finish.

42  Côtes de Provence Sainte Victoire Mon Plaisir Rosé,  35.00
i   Chateau des Ferrages, France

Fresh, smooth and ethereal structure, with a 
deliciously fruity strawberry flavour on the finish.

DESSERT WINE
43  Béres Tokaji Aszú 5 Puttonyos       40.00
j  Hungary

Tokaji, the great sweet wine of Hungary: dried 
apricot, fig and lime sit alongside a fabulous 
balancing acidity that leaves the palate refreshed. 

44  Château Grand Jauga, Sauternes     21.00
k   France

Château Grand Jauga is a fine and elegant  
sweet white wine. Itgoes nicely at the aperitif and 
also with poultry and white meat or cheese,  
such as ‘Roquefort’.

		  175ml	 250ml	 Bottle

RED WINE
31	 Cotes Du Rhone Domaine Arnesque			   33.00
	 Rhone, France
	 Bright purple in the glass. Full bodied with a 
	 complex bouquet that evokes fleshy red fruit 
	 notes along with a subtle spice notes and 
	 sweet tannins.

32	 Chateau La Fleur Chantecaille St. Emilion			   48.00
	 Bordeaux, France
	 Espresso and liquorice crowd the nose before 
	 you find the fruits. With air, the wine shows its 
	 round plummy fruits and espresso notes, 
	 followed by an oaky finish.

33	 Escorihuela Gascon Gran Reserva Malbec			  50.00
	 Mendoza, Argentina
	 A rich, expressive and intense malbec, packed with 
	 dark berry fruits, spice and bitter chocolate notes, 
	 with smoky undertones. Well-balanced, and 
	 lengthy in style.

34	 Chateauneuf du Pape Domaine Arnesque			   76.00
	 Rhone, France
	 Full-bodied and complex; rich and velvety, with 
	 intense aromas of blackberries, wild herbs and 
	 black pepper, followed through by powerful, rich, 
	 dark fruit and soft oak flavours.

35	 Pommard Mazilly “Les Noisons”			   95.00
	 Burgundy, France
	 Refined and elegant, classic in style, with soft 
	 raspberry and leafy herb fruit; silky and succulent 
	 in style, complex and lengthy.

36	 Chateau Lynch-Bages, Grand Cru Classe			   195.00
	 Pauillac, France
	 A Classic left bank Bordeauc blend with 72% 
	 Cabernet Sauvignon, 23% Merlot, 3% Cabernet 
	 Franc, 2% Petit Verdot. Aged in 75% new oak. 
	 A dense, chewy wine for the vintage, with plum, 
	 currant and blackberry character. Full body, 
	 polished tannic texture and a bright finish.



     175ml 250ml Bottle

RED WINE
32  Luis Felipe Edwards Gran Reserva      26.00
f  Pinot Noir, Leyda Valley, Chile

A bright ruby-red coloured wine bursting with dark 
plum, red cherry and exotic black tea aromas 

33  St Hallett Gamekeeper’s Shiraz-Grenache-Touriga,   29.00
g   Barossa, Australia

Shows ripe red berry fruits and spice with  
floral notes

34  Don Jacobo Rioja Reserva, Bodegas Corral    35.00
p  Spain  

Traditional Rioja with a stylish, silky balance of ripe 
cherry flavours and generous vanilla-oak character 
for a mature style.

35  The Federalist Cabernet Sauvignon       42.00
h  Lodi, USA  

Displays aromas of blackberry and blueberry 
with notes of cinnamon spice, followed by a long, 
smooth finish.  

36  Barolo, Enrico Serafino       56.00
p  Italy  

Big, well-structured red, intensely elegant nose, 
with red fruit and spicy notes of liquorice and 
vanilla.

 
FINE RED WINE

37  Gevrey-Chambertin, Louis Jadot    95.00
f  France

The name of the producer in this village guarantees 
this full rich structure with intense red berry vibrancy 
and a mellow long lasting character.

38  Cornas, Les Ruchets, Jean-Luc Colombo   110.00
g  France

Black cherry and blackcurrant with notes of spice 
and roasted nuts: backed by a rich, chunky finish.

39  Château Talbot 4ème Cru Classé, Saint-Julien  160.00
h  France

Good oak character nicely integrated with the fruit. 
Château Talbot is typical of producing wine of 
great structure and ageing potential.

SWEET WINE
			   50ml	 Bottle

37	 La Perle D`Arche Sauternes 37.5cl		  6.00	 40.00
	 Bordeaux, France
	 Highly aromatic nose, which is both complex 
	 and rich with notes of honeycomb, dried 
	 apricots, pear and walnut. Very mouth-filling 
	 but perfectly balanced with refreshing acidity.





*Food Allergies & Intolerances* 
Should you have concerns about a food allergy or intolerance 
please speak to our staff before you order your food or drink
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